

学党史 知党恩 强信念 跟党走

桓台一中开展红歌比赛暨诗歌朗诵比赛

淄博4月28日讯 风雨百年路,启航新征程。为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的光荣历史和伟大业绩,进一步将党史学习教育走深走实,4月24日,桓台一中在致远楼广场举行了“学党史 知党恩 强信念 跟党走”红歌比赛暨诗歌朗诵比赛。

舞台上,慷慨激昂的音乐和掷地有声的朗诵相得益彰,爱党爱国的歌声在广场的每个角落回荡。同学们的朗诵表达着对党和国家满腔的热爱,他们的神情专注笃定,仿佛穿越历史的长河,回望

悠长的岁月,又一次目睹了这百年的负重前行与辉煌灿烂。

通过此次主题教育活动,进一步激发了广大师生学党史的热情,坚定了大家跟党走的信念。同学们纷纷表示,一定要继承好党的光荣传统和优良作风,坚定不移听党话,担当使命跟党走,练就过硬本领,勇于砥砺奋斗,在实现中华民族伟大复兴的征程中放飞人生梦想,书写精彩的人生华章。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 周亚楠



学生们在比赛中热情朗诵,表达对党和国家的热爱。



桓台一中附属学校 传承五四精神 奉献火热青春

4月26日,桓台一中附属学校举行了“传承五四精神,奉献火热青春”主题升旗仪式暨“党史百年诵华章,书香为伴跟党走”读书节启动仪式。

各班在教室组织观看仪式,同学们庄重肃立,唱响国歌。杨懿洲、付林千惠、孙玺丰等同学带来诗歌朗诵《五四赞歌》《让青春闪光》,朗诵将师生带入了百年前那幅壮烈的历史画面。

随着马艺然同学向大家推荐《恰同学少年》这一红色书籍,以“党史百年诵华章,书香为伴跟党走”为主题的读书节活动正式启动,开启了学校师生红色阅读之旅。 伊丽君

淄博建筑工程学校 品读经典 锤炼党性

近日,“品读经典,锤炼党性”淄博建筑工程学校第十九期读书会如约而至,全体教职工齐聚阶梯教室,分享读书感悟,追忆初心使命。

本期读书会由财经部耿雪老师主持,读书会分为两个阶段,分别是“阅读红色经典、践行初心使命”和“阅读教育名篇,感悟温暖与爱”。

6位老师依次登台,结合自身教学实际,分享了阅读红色经典和教育名篇后的心得体会,大家认真聆听,尽情享受这场思想的盛宴。

举办此次读书会,激发了教师读书的兴趣,营造了良好的阅读氛围,增加了学校的文化底蕴。 耿雪

桓台县世纪中学 讲党史故事 做薪火传人

近日,桓台县世纪中学初一年级全体师生齐聚学校报告厅,听取“学党史 知党情 跟党走”党史故事宣讲。

本次宣讲活动由青年党员教师冯伟主讲,她从中国共产党的成立、党史的阶段划分、中国共产党历届代表大会、中国共产党历史上的重大事件四个方面深入浅出地讲述了中国共产党成立百年以来,带领中国人民披荆斩棘,从站起来到强起来的辉煌历程。

本次活动旨在通过党史故事宣讲,让青少年学生接受红色教育,对党的历史有更深刻的了解,激励学生们沿着先辈的足迹,不忘初心跟党走,让红色的种子在每名学生的心中生根发芽。 牛晓彬

桓台县荆家镇中心学校 参观学习强党性 开拓工作新局面

为迎接中国共产党成立100周年,扎实推进党史学习教育,加强党性修养,弘扬红色革命精神,近日,桓台县荆家镇中心学校组织党员干部、骨干教师赴博山焦裕禄纪念馆参观学习。

在焦裕禄纪念馆,全体党员、干部面向党旗,重温入党誓词。随后,跟随讲解员参观了焦裕禄同志纪念馆,仔细听取焦裕禄同志生平事迹介绍。一个个感人泪下的故事、一张张珍贵的历史图片,真实反映了焦裕禄同志一心为民的感人事迹和自强不息的革命精神。

参观结束后,大家纷纷表示,要以焦裕禄同志为榜样,在今后的工作中认真学习焦裕禄同志全心全意为人民服务的精神,学习弘扬焦裕禄同志对群众

的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲“三股劲”精神,要自觉对照焦裕禄精神找差距、查不足,立足岗位,争做先锋,开拓工作新局面。 刘延宏

生物课堂大比武 促进教师共成长

4月26日,“以梦为马 不负韶华”桓台县初中生物专题复习课堂第三场大比武在桓台县新城中学举行,来自乡镇的4名选手进行了角逐,全县部分生物教师到场进行了观摩。

比武中,选手们均利用现代化教学手段辅助教学,或创设情境,突破重难点;或激活课堂氛围,引领研讨式学习;或分小组合作探究,让学生自主学习。呈现了一节节生动有趣,精彩纷呈的实效性课堂,展现了一线生物教师在教学风格、教学艺术、教学方式上的别样风采。

此次活动,旨在进一步促进城乡结对,携手共研,促进教师共同成长。于希光 郝润芝

世纪中学南校区 诗歌朗诵比赛 庆党百年华诞

近日,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)举行庆祝中国共产党百年华诞诗歌朗诵比赛,旨在增强学生爱党爱国意识,激励他们争做无愧于新时代好少年。

初一、初二两个级部的学生以班级为单位集体参赛,节目有《党旗颂》《我的祖国》《我骄傲,我是中国人》《青春恰时来,和祖国一起再出发》等。在朗诵过程中,同学们意气风发、声情并茂,抒发着矢志不渝的红色情怀,讴歌了党走过的百年光辉历程。 比赛现场,不时响起一阵又一阵热烈的掌声与欢呼声。 王静 史霞萍 王希山

唐山镇兴旺幼儿园 春季运动会让 幼儿体验运动乐趣

为了培养幼儿对体育活动的兴趣,提高幼儿的身体素质,近日,桓台县唐山镇兴旺幼儿园举办了以“我运动 我健康 我快乐”为主题的春季运动会。运动会上,各年龄段的小朋友各自展示了一堂堂激烈、有趣的游戏中,小朋友们感受到运动带来的无限乐趣。 荆博慧

桓台县实验幼儿园 观影学党史 凝聚新力量

4月27日,桓台县实验幼儿园开展了“看电影 学党史”暨党史微宣讲活动。

活动开始先由园支部委员、保教主任李海霞进行党史宣讲,宣讲内容为《中华人民共和国的成立和社会主义制度的建立》,为观影活动提供历史知识背景,丰富教师党史知识。随后,老师们集中观看影片《建国大业》,重温新中国成立前那段波澜壮阔的历史画面,进一步了解了中国共产党为和平建国所做的种种努力。

本次活动,将抗战胜利至新中国成立前夕那段历史生动呈现在大家面前,引导广大党员、教师加深对党的历史的理解和把握,在沉浸式的观影中学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。 荆俊杰

桓台县实验小学 书写大赛激发 学生学习英语兴趣

近日,桓台县实验小学举行了英语书写大赛。本次比赛三、四、五年级分别以字母、单词、故

事、书信为比赛内容,要求在规定的时间内正确、规范、准确地写出现场提供的英语字母、单词、故事和书信。经过激烈的比赛,最终125人获得特等奖,44人获得一等奖。

本次比赛,激发了学生对英语学习的兴趣和热情,培养了学生认真书写英语的意识,对学生良好习惯的养成起到了促进作用。 王树洋 李晓伟

荆家镇后刘中学 组织党员赴焦裕禄纪念馆参观学习

近日,桓台县荆家镇后刘中学组织党员赴焦裕禄纪念馆参观学习。参观现场,党员们重温了入党誓词。参观过程中,党员们观看了展览馆的展品和图片,深切感受那段顽强拼搏的历程,深刻感悟焦裕禄精神的内涵。

通过此次党员学习活动,推动了党史教育的学习,激励广大党员要以焦裕禄同志为镜子,从今天做起、从眼前做起,促进党员教师发挥模范带头作用,为人民的教育事业奉献终身。 杨黎 刘洪儒

桓台县经济开发区实验学校 加强教育联盟交流 提升教学水平

近日,果里镇、荆家镇教育联盟在桓台县经济开发区实验学校举办同课异构教学活动展示。桓台县经济开发区实验学校、荆家镇中学共8名教师展示了各自的课堂教学,让现场听课的教师们感受到其扎实的教学基本功及良好的课堂调控能力。

教学展示活动结束后,学科教研员分别对授课教师的课堂教学进行了点评和指导。

此次展示活动,为教师带来了先进的教育教学理念、教学方法,对教师业务能力的提升起到了很好的促进作用。 杨启超